
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szere-

tettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma, és Június 29 - én, - A Szentmisén 2. 

gyűjtés lesz. - Péter fillérek A Szentmise után 

süteményt és kávét szolgálunk fel a meg-

jelenteknek. 

+ Megkezdődött a nyári vakáció ideje, kér-jük 

ne feletkezzenek el Szentmisét hall-gatni bár-

merre vannak. Templomi adományaikat kér-

jük postázzák templomunk címére. Kellemes 

nyaralást, biz-tonságos utazást kivánunk min-

denkinek. 

 + Július 12. és 13-án. lesz a Gulyás Festivál 

a Norridge-i Református Egyház rendezésé-

ben, mindenkit szeretettel várnak.  

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 

templomunk irodájában, vagy hívja a templo-

mot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday 

from 9:30 AM before the Holy Mass. 

Everyone is invited to join with love 

+ Today, there will be a Peter’s Pence 

second Collection. Coffee and pastries 

will be served after the Mass  

+ Summer vacation season has begun, 

please do not forget about Sunday mass 

wherever you may go. Please mail your 

church donations to our parish address. 

We wish everyone a pleasant vacation, 

and wish safe travels to all.  

+ On July 12th and 13th will take 

place the Hungarian Gulyás Festival in 

Norridge, everybody is invited to attend, 

+ We ask that if anyone has changed 

their address or phone number, please 

notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

      Ő tovább kérdezte őket: „Hát ti, kinek tartotok engem?” Simon Péter válaszolt: „Te 
vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” Erre Jézus azt mondta neki: „Boldog vagy, Simon, 
Jónás fia, mert nem a test és a vér nyilatkoztatta ki ezt neked, hanem az én mennyei 
Atyám. Ezért mondom neked, hogy te Péter vagy, és én erre a sziklára építem Egy-
házamat, s a pokol kapui nem vesznek erőt rajta. Neked adom a mennyek országának 
kulcsait: Amit megkötsz a földön, meg lesz kötve a mennyben is, és amit feloldasz a 
földön, fel lesz oldva a mennyben is.” 
     Ezek az evangélium igéi.  

 

 

Énekek számai: 220, 220-4-5, 132, 155, 306, 195.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Az Úr kiragadott engem  

                               minden rettegésből!  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 

June 29 10:00 AM 
  Memory of my brother  
    Dr. László Sedon                        Katona Marika  

July 6 10:00 AM    Our sick Parishioners  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

JÚNIUS 29. - SZENT PÉTER ÉS SZENT PÁL APOSTOLOK   

SAINTS PETER AND PAUL, APOSTLES 

PARISH  COLLECTIONS  
June 22nd: 312.00 

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           



 

 

        A NAGY VÁLASZ...!  

        SZENT PÉTER ÉS SZENT PÁL APOSTOLOK ÜNNEPÉN (+Kr.u. 67) Jézus 

kérdésére a Péter által adott NAGY VÁLASZT is ünnepeljük:"Te vagy Krisztus, az Élő 

Isten Fia!" (Mt 16,16). Jézus Krisztus nélkül nem tudjuk szentjeinket ünnepelni, nem 

tudunk szentjeinkre emlékezni. Pétert nem Jézus, hanem az Atya választja ki, hogy 

válaszoljon a feltett kérdésre, és így Péter az a Tizenkettő közül, akiben Isten a 

Szentlelke által kinyilatkoztatta az igazságot Jézusról! "Nem a test és a vér!" (Mt 16,17). 

Emberi szempontok alapján lehet Jézus "Super-Star", lehet "az Ember Fia", de Őt Úrnak 

és Krisztusnak hinni csakis a Szentlélek által lehet. (1Kor 12,3). És Péter, mint jó apos-

tol nem a saját gazdagságát osztogatja, hanem azt a gazdagságot, amit Isten ajándékoz 

neki! Mi is jól "gazdálkodjunk" Istentől kapott talentumainkkal, hogy földi életünk 

végén el tudjunk azokkal számolni Örök Bíránk előtt! De már itt a földön is valljuk meg 

bátran "Krisztust, az Élő Isten Fiát": érezve azt, hogy az apostolok óta, a századok 

esendő- és bűnös embere Isten végtelen irgalma által nyeri el az örök életet!De éreznünk 

kell azt is, hogy nem vagyunk egyedül földi életünk útjain: 2 Tim 4,17 - 18. (Mai 

Szentlecke!). Tovább folytatva HITeles tanúságtevő életünket, életünk végén tudjunk 

majd mi is Péter Apostolhoz hasonlóan a NAGY KÉRDÉSRE NAGY VÁLASZT 

ADNI: "A jó harcot megharcoltam, a pályát végig futottam, hitemet megtartottam. 

Készen vár rám az igazság győzelmi koszorúja, amelyet az Úr, az igazságos Bíró meg ad 

nekem azon a napon. De nemcsak nekem, mindenkinek, aki örömmel várja az Ő eljőve  

(2 Tim 4,6 -8).                                                                                  János atya, 2015 

 

        EGY  PÁR GONDOLAT  
    A két főapostol vértanúsága bizonyíték arra, hogy hivatásukat komolyan vették. 

Nemcsak szóval hirdették Krisztust, hanem vérük hullásával is.  
 

 

 

    A magyar népnek a hős, a dalia, a vitéz harcos tetszik. Az ősi dicsőség pogány egén 
ott ragyogtak a hősök; a magyar kar, a bátor szív, nem szűnt meg lelkesíteni a népet, s 
eddig ez mind hiányzott a kereszténységben. Az emberek meg voltak ugyan keresztel-
kedve, de a nép lelke még nem: mert a nemzet akkor válik kereszténnyé, amikor eszmé-
nyeit keresztelik meg. A régi vitézséget Szent László tüntette föl önmagán; e jellemvo-
nása által szívén ragadta meg a nemzetet.                              Prohászka Ottokár püspök  

        ELMÉLKEDÉS  
    Nem menekülhetünk a magunk kénye-kedve szerint a mi korunkból egy másikba. 
Nem mellőzhetjük problémáit, nem húzódhatunk a mai feladatoktól, nem odázhatjuk el 
a mai küzdelmeket. Ha az Egyházban élünk, akkor a mai Egyház gondjaiból ki kell ven-
nünk a részünket. Értelmünket alá kell vetnünk annak a tanításnak, amelyet az Egyház 
tár elénk, a mostani fejlettségi fokon.                                                     (Henri de Lubac)  

 

 

 Évközi 13. Vasárnap  
                 OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 
      Amikor Jeruzsálemben kitört az első keresztényüldözés, Heródes király elfogatta az 
Egyház néhány vezetőjét, hogy ártson nekik. János testvérét, Jakabot karddal kivégez-
tette. Amikor látta, hogy ezzel megnyerheti a zsidók tetszését, elhatározta, hogy Pétert 
is elfogatja. 
       A kovásztalan kenyér ünnepét ülték. Elfogatta, börtönbe záratta és rábízta négy, 
egyenként négy katonából álló csapatra, hogy őrizzék. Az volt a szándéka, hogy húsvét 
után a nép elé vezetteti. 
       Míg Pétert fogva tartották a börtönben, az Egyház szüntelen imádkozott érte Isten-
hez. Azon az éjszakán, amikor Heródes elő akarta őt vezettetni, Péter két katona között 
aludt, kettős lánccal megbilincselve. A bejáratnál pedig őrök vigyázták a börtönt. 
Egyszerre megjelent az Úr angyala, és a helyiséget fény árasztotta el. Az angyal 
megütötte Péter oldalát, és felébresztette: „Kelj fel, gyorsan!” Erre a láncok lehulltak a 
kezéről. Azután az angyal így folytatta: „Csatold fel övedet, és vedd fel saruidat!” 
Amikor megtette, az angyal ezt mondta: „Vedd magadra köpenyedet, és kövess!” 
       Péter elindult és követte, de nem tudta, hogy valóság-e az, amit az angyal tesz vele. 
Azt gondolta, hogy látomása van. Átmentek az első őrségen, majd a másodikon is, az-
tán eljutottak a város felé nyíló vaskapuhoz. Az magától kinyílt előttük. Kint még vé-
gigmentek az egyik utcán, és ott az angyal hirtelen eltűnt mellőle. 
Amikor Péter föleszmélt, így szólt: „Most már biztosan tudom, hogy az Úr elküldte an-
gyalát, és kiszabadított Heródes király kezéből és mindabból, amiben a zsidó nép remé-
nykedett.”    Ez az Isten igéje. 
              SZENTLECKE Szent Pál apostolnak Timóteushoz írt második leveléből 
      Kedves Fiam!Az én véremet nemsokára kiontják áldozatul. Eltávozásom ideje közel 
van. A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, a hitet megtartottam. Készen 
vár rám az igazság győzelmi koszorúja, amelyet az Úr, az igazságos Bíró megad nekem 
azon a napon. De nemcsak nekem, hanem mindenkinek, aki örömmel várja az ő el-
jövetelét. 
      Mellém állt ugyanis az Úr és erőt öntött belém, hogy befejezzem az evangélium 
hirdetését, és tudomást szerezzen róla minden pogány. Így megmenekültem az oroszlán 
torkából. Sőt, az Úr ezután is megszabadít minden gonosz cselvetéstől és átment 
mennyei országába. Dicsőség legyen neki mindörökké! Ámen.       Ez az Isten igéje. 
            ALLELUJA - Te Péter vagy, és e sziklára építem Egyházam, s a pokol kapui 
nem vesznek erőt rajta.  
          † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 
      Abban az időben amikor Jézus Fülöp Cezáreájának vidékére ért, megkérdezte tanít-
ványaitól: „Kinek tartják az emberek az Emberfiát?” Ezt válaszolták: „Van, aki Keresz-
telő Jánosnak, van, aki Illésnek, mások Jeremiásnak vagy valamelyik prófétának.” 
 


